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ФИТО ТЕРРА – от разсада до успешната реколта
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Съвсем скоро предстои да навлезем в период на подготовка за отглеждане  на разсад за
индустриални домати. Изборът на Фито Терра отново е фокусиран върху HEINZ – световен лидер в
производството на домати за хранително-вкусовата промишленост.

„За да имате качествен продукт в магазина, първо трябва да подобрите качеството на
продукцията на полето” Хенри Хайнц

Както знаете една от основните задачи на Фито Терра е да достави  добре отгледан и здрав разсад до
вашите полета. Като истински професионалисти искаме да ви напомним, че от изключителна важност
е да започнете с почвените анализи, на базата на които ние ще подготвим правилните агрономически
протоколи и ще изберем заедно най-подходящите продукти на водещата компания за биостимуланти
– Atlantica Agricola, Испания.
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Не забравяйте, че доматът не обича да бъде предшестван от домат и е задължително да има
сеитбооборот. Затова е важно да знаем резултатите от почвените ви анализи, за да определим най-
точно от какво има нужда вашето поле. Тъй като доматите извличат много хранителни вещества от
почвата, те се нуждаят и от допълнително подхранване. При липса е важно да се набавят
необходимите хранителни елементи като азот, калий и фосфор. Прилагат се в различни количества,
поетапно и съгласно възрастта на растенията.

Водата е от съществено значение!

Нашият съвет е да ползвате винаги капково напояване. По този начин ще поддържате влагата в
зеленчуковите си полета и същевременно с това ще имате възможност да подхранвате растенията.
Разчитайте на нас, ако имате нужда от помощ при разполагането и осъществяването на целия
напоителен процес, ще ви насочим към професионалисти в бранша.

Кога е най-подходящото време за разсаждане?

Обикновено в България е краят на месец април и началото на месец май. В зависимост от площите и
целите ви, добре е да комбинирате два сорта.

Трябва да сте наясно дали искате да отглеждате консервен домат в оранжерия или на открито и дали
ще ги събирате на ръка или машинно.

Изборът на сорт е много важен елемент от производството на разсад. Той трябва да е съобразен с
периода и продължителността на отглеждане на културата, технологията на отглеждане и сортовите
особености – ранозрелост, среднокъсни или късни, продуктивност, устойчивост на биотични и
абиотични фактори на средата, хабитус на растенията, качество на продукцията.
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Като едни от най-успешните избори на земеделците в България, събиращи механизирано
промишлени домати, се налагат сортовете F1 1015 и F1 3402. С вегетация от 105 и 110 дни съответно.
Овалната форма, здравата ципа и прекрасният червен цвят са важни характеристики и за пресния
пазар. Тези два хибрида години наред се използват и вече са се доказали както като устойчивост на
болести (вертицилийно увяхване и фузариум), така и като твърдост при транспортиране. И не на
последно място издръжливост на зреене – т.нар дружно зреене.

Ако търсите домати с по-дълъг период на вегетацияна, предлагаме и сорт H1307 F1 – една от най-
новите разработки на лидера в семената за индустриални домати – Heinz.

Промишлените домати се отглеждат както на големи площи, така и в по-малки градини. Изкупуват се
от най-големите предприятия в България за индустриална преработка, но се откриват и на борсите за
пресни храни, защото имат прекрасни вкусови качества, издръжливост и наситен цвят.

Доматите за преработка – ключов елемент от хранителната индустрия

За да отговорим на въпроса кой е най-вкусният сорт индустриален домат, не се колебайте да се
свържете с нас. Ще дойдем директно при вас, за да обсъдим в детайли кой сорт и агрономически
протокол отговарят най-добре на вашите нужди.

Свържете се с нас на посочените в сайта ни телефон и контакти

www.fitto-terra.com

+359 878 155 485
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